

陆勤毅教授主持的国家社会科学基金项目获鉴定优秀

发表日期：2009-11-09 14:07:23 阅读次数：2158

本网讯（人文社科处 刘晓耘）我校陆勤毅教授主持的国家社会科学基金项目《皖南商周青铜器的整理与研究》的最终成果《皖南商周青铜器研究》，日前通过专家鉴定和全国社科基金规划办公室审核，获优秀等级。

该课题组成员有：杨立新、宫希成、张爱冰、周崇云、朱华东。其阶段性成果《皖南商周青铜器》（图录）已由文物出版社2006年出版。

迄今为止，皖南全境成组或零星出土商周青铜器已达500余件，其中青铜容器约170余件。皖南出土青铜器，始于1959年屯溪土墩墓的发掘。随着20世纪90年代以来的田野考古调查和发掘，商周时期皖南地区资源、聚落和墓葬三位一体的遗址空间分布形态逐渐明晰，这就为综合研究该区域出土青铜器提供了新的契机和平台。本项目研究旨在回应从以往皖南商周青铜器研究中生发出的几个问题，其主要工作包括：全面清理、著录历年皖南所出青铜器；系统梳理、回顾50年来皖南青铜器的研究历程；在整体的青铜文化背景中构建商周时期皖南青铜器的年代框架。其已出版的《皖南商周青铜器》（图录），对代表性的皖南出土商周青铜器进行了遴选、分类、记录、照相、绘图和拓片，精选出的150件器物大体依年代和群组排列。

又讯 管理学院储节旺教授主持的国家社会科学基金青年项目《国内外知识管理理论发展及学科体系构建研究》的最终成果为同名研究报告，日前通过专家鉴定和全国社科基金规划办公室审核，获良好等级。

该课题组主要成员有：郭春侠、周瑛、汪祖柱、刘洪、李茂胜、叶春森。

该课题通过对国内外众多学者的论文、论著中的观点进行系统分析、分类、比较、归纳，构建出了一个较完整的知识管理学科体系。该体系的构建将对知识管理学科的发展具有重要意义，对我国图书情报学科、管理科学、企业管理、科技管理、教育管理 etc 等学科的发展及其教育体系的完善也有借鉴作用。该课题发表CSSCI论文12篇，研究报告1部。

[安徽大学新闻中心](#) >> [更多新闻](#)

关闭窗口